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Nesreče 

Smrtno ponesrečil pri popravljanju stre
lovoda. Črnec Emil iz Maribora je poprav
ljal zadnji petek s svojim monterjem Iva
nom Emeršič s Pobrežja pri Mariboru 
strelovod na strehi osnovne šole v Sorici 
nad Železniki na Gorenjskem. Ko se je 
vračal po strehi ob napeti žici, se je ta 
odtrgala in monter je padel 7 m globoko 
ter je obležal mrtev. 

S počenima lobanjama v bolnišnico. Na 
glavnem kolodvoru v Mariboru je padla 
velika kepa premoga z vagona na glavo 
54 letnemu delavcu Mateju Markoviču in 
mu je prebila lobanjo. — V Franzovem 
mlinu v Melju v Mariboru je padel 32 let
ni delavec Maks Huber iz Studencev z 
okna 11 metrov globoko in je obležal ne
zavesten s počeno lobanjo. — Hudo po

škodovana so oddali v mariborsko bolniš
nico. 

S tovornim avtomobilom v izložbo. V Ma
riboru je odrekla na Kralja Petra trgu za
vora na težkem tovornem avtomobilu, ki 
je treščil z vso silo v izložbeno okno ma
nufakturne trgovine Mavric in je povzro
čil okrog 3000 din škode. 

Otrok se opekel z vrelim lugom. Na Po
brežju pri Mariboru se je polila sedem
letna Stanislava Trlep, hčerkica delavke, 
z vrelim lugom in so jo oddali s hudimi 
opeklinami po vsem telesu v bolnišnico. 

Kolesarja in deklo prepeljali v bolnišni
co s poškodbo na glavi. V Krčevini pri Ma
riboru je zadel 20 letni pomožni delavec 
Pavel Dolšak s tako silo s kolesom ot 
plot, da je obležal nezavesten s pretreseni
mi možgani. — Pri Sv. Miklavžu na Drav
skem polju je padla z voza 18 letna dekla 



Matilda Solina in se je hudo poškodovali 
na glavi. — Imenovana poškodovanca sti 
bila prepeljana v mariborsko bolnišnico. 

Nevarni poškodbi. V tovarni Splošn 
stavbene družbe v Mariboru je zagrabi 
stroj za stiskanje pločevine 42 letnega de 
lavca Franca Breganiča iz Sp. Dobrav« 
Zavrtel ga je in nato vrgel na cementni 
tla, kjer je obležal Breganič z zlomljenim 
nogami in strtimi rebri. — 32 letnega Jo 
sipa Šlambergerja iz Rač je brcnil konj 
tako močjo v desno nogo, da mu je potr 
gal s podkvo vse meso ter poškodoval tud 
kost. — Omenjena hudo poškodovana s< 
oddali v mariborsko bolnišnico. 

Trinajstletni pastir povzročil nehote smr 
sedemletnega tovariša. V Zg. Dupleku po< 
Mariborom se je zgodila te dni redka smrt 
na nesreča. Pri posestnici Mariji Cerič ko 
pastirček zaposleni sedemletni Vincek Gr 
lič je legel v listnjak k nočnemu počitki 
in se je zakopal v listje. Drugo jutro j< 
naročil domači hlapec 13 letnemu pastirji 
Mihaelu Pulko, naj nanosi v hlev steljo 
Pulko se je podal v listnjak z dvozob« 
krampico in je udaril z vso močjo v listi« 
ter je nehote zadel spečega dečka Grlic; 
zadaj po glavi. Na krik ranjenega so pri 
hiteli domači in so izmili udarjenemu ze 
vajočo rano. Fantek si je že bil opomoge 
in. je že celo pasel, ko mu je postalo naen 
krat slabo in je umrl na posledicah za 
strupi jenja. 

Pri padcu s češnje si zlomil obe nogi 
Pri Sv. Marjeti ob Pesnici je padel s češ 
nje 55 letni viničar Jakob Kožar in si j< 
zlomil obe nogi. Hudo poškodovanega se 
oddali v mariborsko bolnišnico. 

Nesreča pri vožnji sena. Pri Sv. Jakobi 
v Slov. goricah je padel pod voz pri pre 
važanju sena posestnik Vinko Roškar, ka 
teremu je zlomilo kolo nogo. 

Hude poškodbe radi padca z žične želez 
niče. Med Št. lijem v Slov. goricah in Slad 
kim vrhom je bil zaposlen z barvanje« 
žične železnice 42 letni Anton Pukl. Pr 
tem opravilu je omahnil iz vozička z viši
ne 8 m in obležal z razbito čeljustjo in s 
zlomljenima rokama. Pukla so prepeljali \ 
precej resnem stanju v mariborsko bol
nišnico. 

Po srečnem naključju ostal živ. Pri po
stajališču Pušenci na progi Ormož—Mur
ska Sobota je zadela lokomotiva mešane
ga vlaka v avto, v katerem se je vozil ba
novinski železniški zdravnik dr. Jurij Čari 
iz Ormoža. Stroi ie ?vto. v katerem ie bi 

 zdravnik sam, čisto raztepel in ga je š< 
i vlekel s seboj 8—10 m. Dr. Čarf je p< 
 srečnem naključju ostal živ, vendar je hu 
 do poškodovan po glavi in ima zlefmljen« 

čeljust. Ponesrečenega so odpeljali v or 
moško bolnišnico. 

Od češnje se zadušil. V Ojstriški vasi i 
i župniji Sv. Jurij ob. Taboru je jedel dve 
) letni delavčev sinček Ivan Divjak češnje 

od katerih mu je ena obtičala v sapniku 
t Fantek se je začel daviti in so se odpeljal 
. z njim takoj v celjsko bolnišnico, kjer p? 
. je umrl takoj po prevozu radi zadušitve 

Obleka se vnela otroku. V Malem vrhi 
. pri Šmartnem ob Paki se je preveč pribli 
. zala zakurjenemu štedilniku osemletna dni 
t narjeva hčerka Jožica Osetič. Otroku s< 
i je vnela obleka in so ga spravili s hudim 
. opeklinami v celjsko bolnišnico. 
; Kos železa zlomil delavcu nogo. V žele 
' zarni v Štorah pri Celju je padel težek kos 
• železa 38 letnemu delavcu Leopoldu Terža 

nu iz Pružinske vasi pri Štorah na desne 
. nogo in mu jo je zlomil. Teržana so pre
. peljali v celjsko bolnišnico. 

Za las ušel smrti. Ko je vozil 24 letn 
Jakob Livk, hlapec pri posestniku Jožefi; 

r Krobatu v Čepljah pri Vranskem, s pre
voznim dvovDrežnim vozom čez železniške 

; križišče pri Št. Petru v Savinjski dolini, gi 
) je zalotil večerni vlak iz Celja. Lokomoti 
 va je zadela v zadnji del voza in ga vlekli 
) kakih 200 metrov daleč. Hlapca je pogna 
 lo v velikem loku z voza, a je dobil le lažji 

poškodbe. Desnemu konju je zvilo desni 
r zadnjo nogo. Krobatov hlapec si bo dobr< 
. zapomnil dan, ko je ušel smrti, ker se j< 
, opisano zgodilo ravno na njegov rojstn 

dan. 
i Padel na koso in si prerezal hrbet 
L 50 letni Ivan Lukner iz Velikega vrha pr 
. Šmartnem ob Paki je klepal koso. Po ne 
[ sreči je padel na koso in si prerezal hrbet 
. Prepeljali so ga v celjsko bolnišnico. 

Vojak utonil pri kopanju. Zadnjo sobo 
' to je utonil ob priliki skupnega kopanj? 
' vojakov v Savinji pod Grenadirjevim mo 

stom 25 letni Mato Bakula. 
Huda nesreča obiralca češenj. V Pečov 

1 niku pri Celju je obiral češnje 17 letni čev 
ljarski vajenec Alojzij Njič, doma iz Šmar 

1 ja pri Jelšah. Nenadoma je omahnil z dre 
vesa in je priletel s tako silo na zaostrene 
vejo, da mu je predrla skoz in skoz stegno 
Poklicani mestni reševalci so morali odža
gati vejo, ki je tičala v nogi, preden se 
naložili poškodovanega na rešilni avto, t 



Trhla brv povzročila smrt. V Stopah med 
Zagorjem ob Savi in Lokami stoji Giome
rijeva hiša ob glavni cesti, kjer teče potok 
Medija. Pred nekaj leti si je zgradil dela
vec Jarutovec onkraj Medije hišo in je pre
mostil omenjeni potok z brvjo, da je mogel 
do hiše. Ko je šla po tej brvi 53 letna Ana, 
žena posestnika Josipa Giomerija, se je 
trhla brv prelomila, žena je padla z glavo 
v vodo in obležala nezavestna. Ponesreče
no je opazil neki kolesar in poklical po
moč, a je bilo že prepozno, ker so bile po
vzročile prehude poškodbe smrt. 

Pred nastopom kazni padel s češnje in 
se ubil. Alojzij Vidgaj, 32 letni posestnikov 
sin s Primskovega na Gorenjskem, je bil 
obsojen na štiri mesece, ker je hranil do
ma modele za ponarejanje kovancev. Te 
dni bi bil moral nastopiti kazen. Pred od
hodom v zapor se je hotel pošteno najesti 
domačih češenj. Splezal je na visoko češ
njevo drevo, stopil preveč ob rob veje, ki 
se je odčesnila in Lojze je priletel tako ne
srečno na tla, da je kmalu po padcu umrl. 

Huda nesreča z motornim kolesom. Na 
motornem kolesu se je vračala trojica iz 
Kranja v noči proti Ljubljani. Navzdol od 
Kranja so se peljali z mrtvim motorjem, 
ko je pa med potjo vžgal vozač motor, je 
prevrnil sunek kolo in so se vsi trije za
kotalili po tleh. Najhujše poškodbe je do
bil Viktor P. Pretresel si je možgane ter 
dobil še druge nevarne poškodbe. Ameri
kanec Vergil K. si je zlomil ključnico, levo 
nogo in se potolkel po glavi. Vladimir B., 
ki je sedel v prikolici, je odnesel zdravo 
kožo. Ponesrečencem so takoj prihiteli na 
pomoč stražniki in jih potegnili izpod mo
tornega kolesa. Kljub hudim poškodbam 
se ni nihče onesvestil. Amerikanec se je 
najprej prepričal, če ima še denar, ki ga 
je nosil s seboj. Bilo ga je nič manj kot 
70.000 din v ameriški valuti. Ponesrečeni
ma je nudil prvo pomoč zdravnik v Kra
nju, nakar so ju prepeljali v ljubljansko 
bolnišnico in je stanje Viktorja P. zelo 
resno. 

Dva častnika utonila v Cerkniškem je
zeru. V znamenitem Cerkniškem jezeru sta 
od prevrata utonila le dva človeka. Zad
nje dni pa je zahtevalo izredno naraslo je
zero kar dve žrtvi. V Cerknico sta se pri
peljala z avtomobilom prijatelja: poročnik 
Božo Nikolič in podporočnik Gjuro Deve
tak, oba iz Šabca v Srbiji. Častnika sta 
obiskala Cerknico, da bi videla zalito jeze
ro in da bi se v njem okopala. Na jezero 
sta se peljala v avtomobilu do Goričice, 
kjer sta se šla kopat s šoferjem vred. Za 
Goričico so dobili težek čoln, v katerem so 
se prerinili okoli otočka proti mostu na 
Sipu. Tam so šli vsi "trije na plitvo v vodo. 
Kopalci so videli skraja vse tri, nenadoma 
pa je zginil Devetak in za njim Nikolič. 
Šofer častnikoma ni mogel pomagati s pre
težkim čolnom. Častnika sta utonila pred 
očmi kopalcev in prestrašenega šoferja. 
Kako je prišlo do nesreče, ni moči točno 
ugotoviti. Nikolič je bil dober plavalec, 
domnevajo pa, da Devetak ni znal ali pa 

je le slab^ znal plavati. Ko so šli v vodo, 
so bili na plitvini, potem pa so hoteli priti 
do čolna. Tam mimo ravno teče jezerska 
struga. Devetaku je na robu struge, za 
katero ni bil vedel, najbrž zmanjkalo tal. 
Pri tem se je seveda skoraj gotovo ustra
šil; prijel ga je krč in šel je pod vodo. 
Oprijel se je Nikoliča, ki je plaval vznak, 
za noge ter v smrtnem boju potegnil še 
njega za seboj na dno. Trupli so kmalu 
našli, ju prepeljali v Ljubljano in od tam 
v rojstni kraj Šabac. 

POŽARI 
Posestnik Vinko Ribič iz Grajene pri Ptuju po

seda na samem stoječo viničarijo v Krčevini, ob

čina Grajena pri Ptuju. V viničariji je stanoval 
viničar Franc Zaje z ženo in šestletnim otrokom. 
Dne 5. julija kmalu po polnoči je zbudilo viničar

ja iz trdega spanja sumljivo prasketanje. Ko je 
šel pogledat, je videl gospodarsko poslopje v 
ognju. Zbudil je ženo in otroka ter stekel v hlev, 
iz katerega je otel kravo ter tele. Zgorelo je 30 m 



dolgo ter s slamo krito stanovanjsko in gospo

darsko poslopje, okoli 1800 kgserrerm 300 kg sla

me. Viničarjeva družina si je rešila le golo živ

ljenje. Škoda znaša 34.000 din in pogorelec niti 
zavarovan ni bil, ker j« letos januarja zavarova

nje odpovedal. Požar je najbrž nastal na ta na

čin, da je nekdo, ki se je v noči pri viničariji na

7.obal češenj, odvrgel cigaretni ogorek, ki je po

vzročil nesrečo. 
V noči na 3. julfj je izbruhnil ogenj pri po

sestniku Jakobu Remžgarju v Oni vasi na Barju 
pri Ljubljani. Zgorelo je gospodarsko poslopje s 
hlevom. Radi silnega vetra je požar tako naglo 
napredoval, da ni bilo več mogoče rešiti živine 
iz hleva. Zadušilo in zgorelo je šest molznih krav, 
Jveletna telica, dva telička ter dva konja. Go

Bpodar je hotel rešiti živino, a je bilo že prepoz

no, ker se je zrušil strop in pokopal pod seboj 
govedo in konja. Švigajoči plameni so gospo

darja zelo opekli po telesu in nogah. Gasilci so 
imeli težavno stališče, ker ni bilo vode. Oteli so 
pogorelcu stanovanjsko hišo in kozolec Remžgar 
bo dobil zavarovalnino za uničeno poslopje, a trpi 
radi zgube živine nad 30.000 din škode. 

V noči na 3. julij je vpepelil ogenj v Kranjski 
gori na Gorenjskem gostilničarju Andreju Cerne 
hlev in svinjak. Rešili so živino ter prašiče, zgo

reli pa so vsi vozovi, stroji ter mnogo lesa. Ker 
je prejšnji večer deževalo, se ogenj ni mogel raz

mahniti na sosednje strehe, ki bi se bile sicer si

gurno vnele in bi bilo prišlo do zelo velike po

žarne nesreče. 
Na Moravski gori pri Sv. Križu nad Litijo, 

Kjer začenjajo prvi dolenjski vinogradi, je uničil 
nočni ogenj s slamo krite zidanice posestnikov 
Obahe, Grčarja in Omahovca. Pogorelci so oško

dovani za večje vsote, ker jim je zgorelo različ

no vinogradniško orodje. 
V Vojniku pri Celju je vpepelil podtaknjen 

ogenj 80.060 din vredno veliko gospodarsko po

slopje posestniku Prekoršeku. 

Razne novice 
Redek blagoslov božji. Že dvojčki so 

bolj redek rojstveni pojav. Trojčki so pa 
posebnost, na katero kažejo časopisi s po
nosom. Obmejna župnija Svečina je do
živela v teku enega tedna dvojčke in trojč
ke. Žena posestnika Lebra v Podigracu, v 
župniji Svečina, je rodila trojčke. Deček 
in dve deklici so prišli na svet drug za dru
gim v dolgotrajnem času šest in šest ur. 
Mati in trojčki so na veselje družine po
polnoma zdravi. — Posestniku Božniku v 
Svečini je rodila žena dvojčka. Tudi v tem 
primeru sta zdrava otroka z materjo. O 
beleženem bogatem ter izrednem božjem 
blagoslovu govorijo Svečinčani z veseljem, 
ker se tudi najstarejši ne morejo spomi
njati na kaj podobnega. 

Služba božja za planince in izletnike bo v le

tošnji poletni sezoni ob nedeljah in cerkvenih 
praznikih do 3. septembra na sledečih planinskih 
postojankah: pri Pohorskem domu (julija) ob 9, 
pri Mariborski koči (avgusta) ob 9, pri sv. Arehu 
(Ruška koča) ob 10, na Smolniku ob 9, pri koči 
pod Kopo (Pungart) ob 11 (samo julija), na 
Kremžarjevem vrhu ob 11 (samo avgusta), na 
TJršlji gori (Plešivec) ob 9. — Za izletnike, ki 
odhajajo iz Maribora z jutranjimi vlaki, je ob 
nedeljah in cerkvenih praznikih v mariborski 
frančiškanski cerlrvi sv. maša ob 4.15. — Aljažev 
klub. 

Tečaj za odpravo govornih motenj (ječanje, br.

botanje itd.) priredi med, počitnicami v Celju in 
Mariboru strokovni učitelj gluhonemnice g. Vil

ko Mazi, ki ima na tem področju že dolgoletne 
izkušnje in je izdal tudi poljudno znanstveno knji

žico »Govorne motnje«, ki bi jo moral imeti vsak 
vzgojitelj. Prijave za tečaj, ki bo trajal 6—S dni 
in se bo vršil na eni izmed ljudskih sol, je treba, 
čim prej, najkasneje pa do 20. julija poslati pri

reditelju (Vilko Mazi, Vikrče, p. Medvode). Ker 
je število tečajnikov zaradi individualnega pouka 
omejeno, naj interesenti ne odlašajo s prijavami. 
Za odgovor je priložiti znamko. Podrobnejša po

jasnila prejme vsak zanimanec po vposlani pri

javi. 

Za popravilo znamenite eerkve Matere božje 
na Ptujski gori se vrši veMfca loterija. Glavni 
dobitek je popolnoma nov moderen štirisedežni 
avto znamke »OpelKadett« tipa 1939; drugi do

bitek je novo motorno kolo znamke >Phaeno

men«, potem sledi par lepih volov, šivalni stroj, 
mlad konj, krasna spalnica, krasna harmonika, 
celotna kuhinjska oprema, servis za šest oseb, 
skupine namizne posode, deset moških in ženskih 
koles itd. ter še nad 300 drugih krasnih dobitkov. 
Žrebanje bo v nedeljo, 1. oktobra 1939 na Ptujski 
gori pod državnim nadzorstvom. Srečka stane 
samo 5 din. Srečke se naročajo pri župnijskem 
uradu na Ptujski gori. Segajte po njih! 

Dijakinižješolei iz gimnazije in drugih šol v 
Celju se sprejmejo pod zelo ugodnimi pogoji na 
stanovanje in vso oskrbo v konviktu »v. Cirila in 
Metoda. Prijave sprejema kapucinski samostan 
v Celju. 

Obžalovanja vredni slučaji 
Z vlomom oškodovana trgovina. V Ka

mniti pri Mariboru so obiskali neznani sto
rilci trgovino Antona Stoka in so mu po
vzročili 2000 din škode. 

Vlom v hišo posestnika sredi dneva. Ko 
so bili domači zaposleni s spravljanjem se
na, je neznan storilec vlomil v hišo posest
nika Alojzija Korošec na Malni 12 pri Sv. 
Jurju v Slov. goricah. S ponarejenimi klju
či je odprl sobo ter omare in odnesel: dva 
samokresa, nad 4000 din vredno zlato uro 
z verižico, nad 2000 din gotovine, dve sre
brni uri in hranilno knjižico, katero je od
vrgel mec1 potjo. 

Kaj vse pijanost napravi! Dne 4. julija 
popoldne je zabodel pijani posestnik Jo
žef Vovk v Sp. Doliču svojo 40 letno ženo 
Antonijo v domači hiši. Smrtnonevarno 
ranjeno . > prepeljali v bolnišnico v Slo
venjgradec, kjer je drugo jutro umrla. Ko 
so se podali orožniki k Vovku, da ga areti
rajo, so ga našli nezavestnega z globoko 
rano na vratu, katero si je sam prizadjal, 
kakor hitro se je toliko streznil, da se je 
zavedel, kaj je storil z ženo. Vovka so pre
peljali v obupnem stanju v celjsko boliriš



nico. Dvojni zločin je povzročil preobilni 
alkohol. 

Ogrožena javna varnost po okolici Celja. 
Po okolici Celja so si začeli na žalost kar 
podajati roke vlomi ter tolovajski napadi, 
ki znatno ogrožajo osebno lastnino ter jav
no varnost. V Osencih pri Celju je bilo v 
minulem tednu vlomljeno v hišo posestni
ce Gorjup. Tat se je poslužil prilike, ko je 
šla gospodinja na polje. Videl je, kam je 
shranila ključ od hiše, katero je odklenil 
in odnesel 1000 din gotovine, srebrno žen
sko uro in prstan. Prebrskal je vse po hiši, 
a več ni našel, kar bi bilo imelo zanj \~ed
nost. — Krog enajste ure v noči se je vra
čal posestnik Alojzij Kapitler s kolesom iz 
Št. Janža skozi Socko v Galicijo. Radi sla
be ceste je vozil počasi. Blizu Cesarjeve 
žage se je zakadil vanj neznanec, ga je 
podrl s kolesa in zamahnil z nožem. Duha
prisotni Kapitler je sunil napadalca proč 
od sebe in ga udaril po glavi. Tolovaj pa 
se je še enkrat zagnal vanj ter ga je za
bodel dvakrat v nogo in zginil v noč. 

Strašni dejanji bogatega dolenjskega po
sestnika. 50 letni Anton Tratar, ugleden 
ter premožen kmet na Bistrici pri ŠL. Ru
pertu na Dolenjskem, je gospodaril po 
smrti svoje žene s sinom in hčerko Filo
meno. Ljudje pripovedujejo, da je že več
krat grozil otrokoma s smrtjo, ker si je 
domišljal, da ga hočeta zastrupiti. Zadnje 
dni je poslal sgodaj zjutraj svojega sina 
na košnjo in je ostal sam v hiši s hčerko. 
Ko se zjutraj ai nikdo zganil pri Tratar
jevih, so šli sosedje gledat in so zagledali 
skozi okno spalnice na tleh kri. Stekli so 
po sina m so nato s silo vdrli v zaklenje
no hišo. Pri vstopu v očetovo spalnico se 
jim je nudil strašen prizor: Tratar je le
žal v postelji s prerezanim vratom in pre
rezanimi žilami na rokah ter že mrtev. V 

spalnici hčerke so našli Filomeno, ki je 
imela s sekiro razbito glavo, še malo živo. 
Poslali so po zdravnika in duhovnika, ka
teri je podelil umirajoči sveto poslednje 
olje, nakar je izdahnila. Kaj je prav za 
prav napotilo očeta Tratarja do dveh tako 
grozno obupnih dejanj, še ni pojasnjeno. 
Družinska žaloigra, ki je na Dolenjskem 
brez primere, je silno potrla vso okolico. 

Neverjetna drzaost štirih vlomilcev. 
Dne 8. julija dopoldne, ko so bili domači 
zdoma na delu, so štirje mladi vlomilci 
ukradli posestniku Šumljaku na Vehih pri 
Šmartnem cb Dreti 7000 din gotovine, de
setletni pastirici posestnika Jerneja Gro
sa so iztrgali kravo na paši ter so jo od
peljali. Drzneže, katere zasledujejo orož
niki, je videlo več ljudi, ki trdijo, da so 
vsi mladi, črn Glasi, brez pokrival in pri
meroma lepo popotno oblečeni. 

Komaj izpuščena kaznjenca že zopet stra
šita z vlomi in tatvinami. Zadnjega aprila 
je bil izpuščen iz mariborske kaznilnice 
brezposelni rudar Albin Košar, pristojen v 
Griže pri Žalcu. Komaj je bil na svobodi, 
že se je spajdašil z Jožetom Pečovnikom 
iz Št. Janža pri Slovenjgradcu, kateri je 
bil pred kratkim izpuščen iz kaznilnice v 
Mariboru. Orožniki iz Št. Pavla so te dni 
prijeli Košarja, Pečovnik pa je ušel in se 
skriva po hostah. Pri Kožarju so našli 
precej zlatnine in srebrnine, več zlatih po
ročnih prstanov, srebrno žensko uro, ziato 
moško uro in okrog 350 din. Predali so 
ga v zapore celjskega okrožnega sodišča ki 
se še vršijo poizvedbe ter so orožniki na 
delu, da primejo še Pečovnika. 

Vloma. V noči na 1. julij je bilo vlomlje
no v župnišee v Kovorju na Gorenjskem. 
Vlomilci so odnesli železno blagajno s 6000 
din, katero so našli orožniki drugo jutro 
v bližnjem pšeničnem polju popolnoma raz

ter i 

bito, poleg blagajne so ležale štiri sekire 
in ena rovnica. — V župniji Marija Ljub
no na Gorenjskem je bila 1. julija birma. 
Vlomilec je računal, da so ljudje ta dan 
napolnili nabiralnik za glavnim oltarjem 
in je vlomil vanj v nedeljo dopoldne. Plen 
je znašal samo okrog 250 din. 

Z zabodljajem v prša aretiral napadalca. 
V Kranju se je ob pol enih ponoči gruča 
pijancev med seboj prepirala ter grdo pre
klinjala. Stražnika sta opozorila razgraja
če na mir. 43 letni delavec Rudolf šribar 
pa je potegnil na to opozorilo nož, ga zasa
dil stražniku Ivanu Levstiku v prša ter 
zbežal. Stražar pa je, ne meneč se za ra
no, stekel za napadalcem, ga dohitel na 
savskem mostu ter aretiral. Šele tedaj, ko 
je predal policaj surovino drugemu straž
niku, se je pobrigal za svojo rano, katera 
je precej huda, vendar ni smrtno nevarna. 

Jzprerl sndišču 
KJjah obsedbi dveh osžeas velika tatvina 

še vedno aegiojssajesta. V noči na letašaje 
Novo lete je bil izvržen v Ptuju v aU 
urad viem. Drzni storilci so odnesli 
kov za 317.290 din in ni bilo za njimi clol
go časa nobene sledi. Kar TirmmiTmfi so L2 
pojavili ukradeni koieki v P Poli
cija je ugotovila, da jih prodaja trafikant 
Ivan Brglez, ki je tudi priznal, da mu j ih 
prinaša vsak teden Franc Krašovec, 37 let
ni čevljar iz Maribora. Oba so aretirali in 
ju prepeljali v Ptuj . Krašovec je preda! 
Brglezu kolekov za 120.000 din in je izpo
vedal, da se je 15. januarja seznanil na 
postaji Pragersko z nekim nepoznanim 
moškim, s katerim sta se peljala skm 
Zagreb ter sta se med potjo dogovorila, 
da bo Krašovec zanj prodajal trafikantom 
koleke, za to pa bo prejemal posebno na
grado. Krašovec je potem našel trafikanta, 
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46 letnega Ivana Brgleza, ki je bil priprav
ljen kupovati koleke po znižani ceni, dasi 
je gotovo vedel, da so koleki ukradeni. Br
glez in Krašovec sta dajala zadnje dni v 
Mariboru za svojo krivdo odgovor pred 
malim senatom. Krašovec je bil obsojen na 
15 mesecev robije in 1200 din denarne 
kazni. Brglez je dobil šest mesecev stroge
ga zapora in 600 din denarne kazni. Kljub 
obsodbi dveh je ostala velika tatvina še 
vedno uganka. 

Zavrnjen priziv na smrt obsojenega. Ju
rij Sabuke5ek je lani 31. oktobra zvečer 
v Cretu pri Celju umoril ter oropal Ivan
ko Zakrajšekovo in je bil radi tega zlo
čina obsojen na smrt. Obsojeni je vložil 
zoper smrtno obsodbo priziv na stol sed
morice v Zagreb, ki je te dni priziv zavr
nil in potrdil sodbo celjskega okrožnega 
sodišča. Sabukošekova zadeva je bila še 
poslana ministrstvu pravde, ki bo končno 
odločilo: ali se naj izrečena smrtna ob
sodba izvrši ali pa spremeni v dosmrtno 
ječo. 

Na osem let obsojen Kodrov pajdaš. V 
Novem mestu se je vršila v minulem tednu 
obravnava proti Kodrovemu pajdašu An
tonu Hočevarju iz Knežje vasi pri Dobrni
ču radi ropov in tatvin. Kot priča proti 
Hočevarju je bil odveden iz mariborske 
kaznilnice v Novo mesto Koder, ker stf 
svoj čas skupno s Hočevarjem strahoval?. 
Dolenjsko. Koder je izpovedal, da sta sku 
paj z obtoženim izvršila rop pri Mirtovih 
v Radohovi vasi, enega nekje pri Dobrni
ču, nad Stično in še po raznih drugih kra
jih na Dolenjskem. Dobila nista nikjer po
sebnega plena. Sodišče je obsodilo Hoče
varja radi teh ropov in raznih manjših 
zločinov na osem let ječe. 


